
 

  

 
1 

Referat: Bestyrelsesmøde 

Virksomhed:  HORNBÆK GOLFKLUB 

CVR. Nr.:  20825936 

Lokation:  Hornbæk Golfklub 

Dato (CET):  12-03-2025 

Tidspunkt 
(CET):  

17.00 - 19.30 

Deltog:  Bestyrelsesmedlemmer: 
Christel Andreasen Jensen 
Claus Stenholt 
Henrik Søltoft 
Karsten Glahn 
Mette Visnek 
Mie Madsen 
Morten Søgaard 
Ole Christensen 
 

Delvis 
deltagelse:  

 

Deltog ikke:   

Referent:  Peter Juul Hansen (pjh@hbgk.dk) 

Publiceret af:  Peter Juul Hansen (pjh@hbgk.dk) 

Publiceret:  05-04-2025 09:26 

 
 

1 Godkendelse af referat fra sidste møde. 

Det skal noteres, at Claus Stenholt ikke deltog på bestyrelsesmødet 29-01-2025 
Referatet er underskrevet af alle 

PJH undersøger med BetterBoard om der kan laves differentieret underskrivning af referater til 
fremtiden.  



 

  

 
2 

Referat: 

Referatet er godkendt med MitID af alle bestyrelsesmedlemmer. 

  

 

2 Formanden har ordet. 

Referat: 

Formanden bød velkommen. 

Formanden har haft diverse møder med flere medlemmer og der er stor ros til bestyrelsens arbejde. 
Formanden har fået mange tilkendegivelser på bestyrelsens arbejde, senest på den afholdte 
medlemstur til Spanien. 

Formanden orienterede om 2 aftener i april, hvor Formanden og manager fortæller lidt om klubben 
og der serveres mad i Bistro 19. 
Der er plads til 35 hver aften. 

Der er repræsentantskabsmøde ultimo marts. Formand og Morten Toft vil deltage fra Hornbæk. Der 
er interessante temaer på mødet, som kan give god mening at få mere viden om.  

HIF har Generalforsamling den 27/4 og Jens Peter Nielsen deltager. 

 

3 Spørgsmål til ledelsesrapport 

Referat: 

Manager orienterede omkring Matteo's nye kontrakt. Klubben kan med denne kontrakt sikre, at 
Matteo vil være fast tilknyttet Bistro 19, hvilket er helt essentielt i hans rolle som køkkenchef og det 
niveau vi ønsker i restauranten for vores medlemmer der spiser og benytter faciliteterne.  

Formanden nævner, at vi som klub bruger personaletimer på at starte SIM NORTH centeret op om 
morgenen. Dette skyldes de allerede identificerede udfordringer med softeware fra Trackman, som 
indeholder fejl.  
Manager vil udarbejde en oversigt som sendes til Indoor Golf Partner, som er vores nærmeste 
samarbejdspartner på indendørscenteret med en oversigt over vores udgifter til dette.  
 
Vi har som klub en forventning om, at Indoor Golf Partner og Trackman vil kompensere os på den 
ene eller anden måde i forbindelse med de omkostninger vi har til drift på  nuværende tidspunkt.  
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4 Gennemgang af økonomi og nøgletal 

Da vi nu er på vej ind i højsæsonen, arbejder vi således med et løbende estimat på vores 
økonomirapportering.  

PowerPoint med gennemgang præsenteres på mødet af PJH. 
Klubbens økonomi er forsat stærk og vi forventer at fastholde vores budgetforventninger samlet set 
til året.  

Referat: 

Klubbens økonomi er forsat stærk og vi forventer at fastholde vores budgetforventninger samlet set 
til året. 
Manager gennemgik regnskabet og den tilhørende PowerPoint præsentation. De 
omkostningsbesparelser som der er allerede initieret begynder at give resultat i vores samlede 
omkostninger.   

Klubben arbejder med en kontinuerlig likviditetsovervågning, som skal sikre, at vi til 
enhver tid har det nødvendige likviditetsberedskab til at kunne håndtere eventuelle 
udfordringer.  

Aktion: Manager og kasserer arbejder videre med likviditetsestimat og estimat til kommende 
møder 
  

 

5 Drøftelse af indkomne medlemshenvendelser 

Referat: 

Bestyrelsen har vurderet de indkomne medlemssager og manager vil sørger for besked til de berørte 
medlemmer.  

 

6 Senest nyt fra udvalg 

Referat: 

Baneudvalget 
9 green har visse udfordringer. Der er små svampe angreb, men det vil forsvinde når der kommer lidt 
varme. 
Ingen ny rating af banen i år, men vi venter til næste år, hvor vi har data fra alle de nye tee-steder  
Der er sat nye boldvaskere op de steder der er besluttet. Stierne er færdige. Sand er skiftet i 
greenbunkers. 
Vaskeplads er i gang med at blive etableret. 
Alle greenkeepere har fået nyt tøj. 
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Begynderudvalget 
Udfordringer med at få nokmentorer i år, men Mette har lavet en rundringning og det har givet 6 
mere. 
 
Der er træning for mentorerne, hvor Andreas underviser i, hvad de skal og ikke skal sige og hvad de 
må gøre i forhold til træning af deres kursister. 
Mentorerne skal huske også at fortælle om etikette. Ellers skal dette gøres på regelaftenerne. 

Juniortræning 
Forældremøde om 2 uger og der er lavet juniorkontrakter, hvordan man agerer på banen.  

Eliteudvalget 
Der er træningsweekend inden længe og der er lidt udfordringer på damesiden, da Elisabeth er 
flyttet til Spanien. Så der mangler kræfter der, men der arbejdes på sagen. 

SIM NORTH 
Der er mulighed for at vi kan få Hornbæk banen på, men det er en investering på 100.000 DKK og der 
er en ventetid på ca. 2 år pt. 
Der er ikke truffet beslutning om, at igangsætte en kortlægning af banen til SIM NORTH endnu.  

SHOP  
Der er lavet mål for shoppen som Christian kommer til at arbejde efter. 
Klubbens medlemmer får 10 % på tøj og sko, som et ekstra medlemsgode. 
 
Turneringsudvalget 
Intet nyt 

Bygningsudvalget 
Søren Rørbæk 
Ole Amelung 
Vagn Jørgensen 
Henrik Søltoft 
Første møde er sat til 1. april 

  

 

7 Næste møde. 

Referat: 

Næste møde er  12. april 

Henrik Søltoft deltager ikke 
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8 Evt. 

Referat: 

Claus Stenholt ser gerne en medlemsanalyse af, hvor mange der grundet alder vil forlade os de 
kommende år.  
Peter præsenterer tallene på næste bestyrelsesmøde omkring vores medlemssammensætning. 

Morten fortæller, at han var med til Golfvært mødet og der blev det diskuteret, at der skal være 
mere kontrol frem for at det kun er en servicefunktion. Det er det også, men vi skal være lidt mere til 
stede på de tidspunkter, hvor det giver mest mening. 

  

  

 


